FejtObarat miivek és kiallitasi darabok
Mikitovics 70 JT

665. Vlagyiszlav Taraszjuk 667. Jurij Bazlov

Nyer kategéria 2-3. hely

vildgos nyer

A rendkiviil szinvonalas verseny
magasan helyezett miveibél hatot
koézoltem a 2020/4. szdimunkban.
Hérmat megolddssal, a mdsik
hdrmat pedig a Fejtéversenyiink
feladataként. Fontosnak tartom,
hogy a tanulmdny a miivészi igé-
nyesség mellett megoldhaté s
legyen. A mifaj csakis igy ma-
radhat népszerti a sakkozdk széles
korében. Vannak, akiknél min-
dent felillir a gazdag tartalom.
Harold van der Heijden szerint a
tanulmdny kidllitdsi darab. Elég,
ha utdnjdtszds kézben gydnydrko-
diink benne. A kévetkezd hdrom
alkotds kozott van ilyen is, olyan is.
(665.) 1.Bh1 b1 2.8f5 ®a7!2...
al® 3.8xbl+ Wxbl 4.8xb1 a7
5.8d3+- 3.Eh7+ &b6! 4.8b7+!
4.7 al¥ 5 8 ed Wxa7l= 4...52xa6
5.8c8! Ac3! Ez a kulespozicié.
Ha sotét lépne, csak ronthatna az
dlldsan. Vildgos fenyegetéssel nem
nyerhet, de nincs 1épéskényszer-
ben. Van jé vérakozé huzds! (5...
al¥ 6.Bxbl++-) 6.2h4!! Téma-
szerli megtévesztés: 6.50h3? Db
7.8f7+ a5 8.8fl Dc3 9.8e6
&b4 10.Hcl De2! 11.8al Df4+
villa. 12.9g4 Hxe6= 6...0b5
7.Bf7+!! Témaszerti megtévesz-
tés: 7.Hg7+2 a5 8.8gl b4
9.8e6 Dd4! 10.2xa2 Hf3+ villa.
11.5g3 Hxgl= 7..%a5 8.2fl
£c3 9.8¢6 b4 10.Bc1! 10.al?
$a3 11.sbgd Hb2- 10..He2
11.8al Hc3 12.8xa2 nyer. Min-
den igényt kielégitd remek alkotds!

Déntetlen kategéria 2. hely

déntetlen

(667.) 1.Ea8! ®e7! A megoldis
sordn a legnagyobb nehézséget
ellenjdtékdnak  felderitése

okozza. Ez még szdmitdgép hasz-

sOtét

nélatdval sem egyszerd. Példdul:
1..Ba4 2.8a7+ Re7 3.Hxg8 h1W
4.8e8+ d6 5248+ (5.g8%2
Bxc5+ 6.50e2 Ba2+ 7.Wxa2 Wxg2+
8.%2d3 Wxa2—) 5..8c6 (5..5bc7
6.8c8+ &d6 7.82d8+ dhe7 8.He8+
Df6 9.g8M1 Exc5+ 10.He2 Ba2+
11.Wxa2 Wxg2+ 12.52d3 Wxa2
13.8xc5 Wb3+ 14.%0e4 W2+
15.8d5=) 6.Bc8+ b5 7.EbS+
a5 8.8b6+ thb4d 9.82a7+ a5
10.8b6+ b5 11.8a7+ 6r6kss
sakk. A tovdbbi eldgazdsok tobbségét
kihagytam a konnyebb érthetéség
érdekében. 2.2d6+! f7! 3.2£8+!
bxg7 4.5xed h1¥ 5.5)g3! Whs!
6.8e5+! &xf8 7.8xh8 £h2!
8.2h1! Bxh8 9.g3! &f7 10.c2g2!
g6 11.02! &5 12.50d1! Té-
maszerfi megtévesztés: 12.h3?
Hd8! 13.g4+ Sﬁ?xg4 14.00+ 4
15.2h3+ &f5! 16.8xh2  dgd
17.60g2 EBd2+ 18.0R2+ <Bfd—+
12...hed! 13.0£2+ &f5 14.0d1!
Bd8! 15.De3+! ®ed 16.Df1! A
futé elveszett, de még nem maltel a
veszély. 16...8g1!17.Soxgl A kirily
veszélyes helyre keriile. 17...5263!
18.2h2+ shxg3 19.0f1+ &f3
20.2h2+ he2 21.5kg2! Eg8+
22.80h3 &e3 23.%h4  Df4
24.5%h3 Bgl 25.52h4 g3 26.5f1
Be7 27.%h3 &f3 28.Hh2+!
28.2h42—+ 28...0f4 29.0f1 don-

tetlen.
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668. Luis M. Gonzales

Déntetlen kategéria 3. hely

déntetlen

(668.) Tobbfazist alkotds. A
taktikai mozzanatokban gazdag
févéltozat mellett kér pattal vég-
26d8 eltérés és egy marttvégz8désti
megtévesztés gazdagitja a tartal-
mat. 1.a7! Wa8! 2.8b7! 2.8xb4?
Bel+ 3.Wxcl Wxg2# 2..Eg6!
3.g3 Dbd3! 4.2f1! Wes! 5.2¢7!
Wes! 6.2d7! Wa8 7.2b7! Qh5!
7..9h3 8.Wd4! Wixb7 9.%h8+
$e5 10.Wh4+! &f5 11.Wxh3+
Bgd  12.Wh5+ Hg5 13.g4+
b4 14.Wh2+ dxgd 15.Wg3+
®h5  16.a8%! Wxa8 17.Wf34!
Wxf3 patt. 8.¥d4! Nehéz 1épés.
8.5kgl? Dxg3l—+; 8.Wa2? Bf6l—+
8..Dxg3+! 8..Bf6 9.Wd7! Hxg3+
10.8g1! De2+ 11.5h2  Hes
129h7+ &g5 13.Wg7+ Hgb
14.8b5+ Bf5 15.8xf5+ &xf5
16.Wd7+! hed  17.03+  &xf3
18.Wg4+ dhoxg patt. 9.fxg3 W8+
10.52e2!  Megtévesztés:10.0g1?
Bxg3+ 11.bh2 Hg2+! 12.8xg2
Del+ 13.5g3 W3+ 14.0h4
Hg2# 10..Hcl+ 11.sd2 Bd6
12.8b6! Db3+! 13.skel! Dxd4
14.Bxd6+ De6! 15.8xe6+ g5
16.52e2! Wa3 17.2e5+! hg6!
18.2e4! Wxa7 19.Hg4+! fs5
20.8f4+ hgS 21.bf1! We3
22.skg2 déntetlen.

Megoldas

2020/4. szam

Mikitovics Janos eredeti muvé-
nek megolddsét terjedelmi okok

miatt roviditve kézlom.

(b5, Wb2, a4, b6, d5 - &f4,

Eredeti munka

CCVIIL Peter Krug

Ausztria, Salzburg

vildgos nyer

Megfejtési versenyiink
feladata elsd rdnézésre egy
gyakorlati jétszma kozép-
jatékdra emlékeztet. Ter-
mészetesen ez csak formai
hasonlésdg, valéjiban ez egy
konnyed, szérakoztaté tak-
tikai tanulmdny.

Bekiildési hatdridd:

2020. szeptember 15.
Megolddsaikat a kovetkezd
cimre kiildhetik:
slowpane@gmail.com

2, b4, Hd2, b3, 3 — dontet-
len. Sotée 1ép.)

1...2e4" 2.%c1+!! 2.%xb3?
&d6! 3.a5! Ba2!! 4.Wc4 £2 5.a6
H2!! 6.%xc2 f1¥+! 7.%c4

Whi+ 8.6 £c5! 9.Wb5
°@’gl! 10.d6 @‘gﬂ! 11.d7!
N3+l 12.80xc5  Wd5+—+

2..2d42 3.¥c7+ fe3 4.b7
b2 5.%b6+ ©d3 6.6
&f4 7.9b3+! Hc3  8.d6!
b1¥ 9.b8%N ®xb3! 9...Ec2
10.¥8b5+!! d2! 11.%xb1
Hxb5+ 12.¢xb5!= 10.¥xb3
Bc2! 11.d7! £g5! 12.¥g8!
Ned+ 13.5b6"  13.86b7?
Bc5 14.WxgS Bxg5! 15.d8W+
De3—+ 13...5ke2 13..8e3+
14.0b7!=  14.¥xg5 Dxg5
15.d8%¥ dontetlen.

Gyarmati Péter



